


Disclaimer
La documentazione non può essere, interamente o in parte, copiata, fotocopiata, riprodotta, 
tradotta o trasmessa a qualsiasi mezzo elettronico o in forma leggibile da elaboratore senza previa 
autorizzazione scritta di C.IM.I S.r.l.

Tutte le immagini sono inserite a scopo indicativo e possono subire modifiche.

I nomi e i marchi presenti sul prodotto sono marchi registrati o marchi di fabbrica di C.IM.I S.r.l.

Come la maggior parte dei prodotti elettronici, la presente apparecchiatura deve essere smaltita in 
modo ecologico, nel rispetto delle normative vigenti in merito ai rifiuti elettronici.

La configurazione del router (es. firewall, pin SIM, ecc…) e/o eventuali periferiche aggiuntive sono a 
carico del cliente finale. Fare riferimento alle rispettive guide dei produttori.
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Configurazione email e SMTP
Per poter configurare gli indirizzi email che dovranno ricevere le segnalazioni d’errore ed configurare 
la cassetta postale SMTP che dovrà inviare le segnalazioni d’errore è necessario accedere tramite 
browser alla configurazione del pannello “Cerebro”.

Aprire il browser e digitare l’indirizzo IP del pannello (per l’indirizzo IP fare riferimento alle guide 
“configurazione rete” e “controllo remoto”).

Premere sul pulsante “Admin mode” come indicato dal riguadro giallo
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Inserire la password “111111” e premere il pulsante con la freccia come indicato dal riquadro giallo
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Selezionare nel menu laterale a sinistra “Project” - “Email”. Procedere con la configurazione del 
server SMTP - cassetta postale email mittente e premere “Save”

Premere su “Contacts” per configurare le email destinatarie delle segnalazioni 
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Premere sul pulsante “+” a fianco di “Group A” per creare il “Group B”

Premere sul pulsante “+” per aggiungere il contatto
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Selezionare uno o più contatti da inserire, selezionare il gruppo nel quale inserire il contatto e 
premere il pulsante con la freccia come indicato dal riquadro giallo per aggiungerlo al gruppo 
desiderato.






